

继“反穿衣”后 电动自行车“挡风被”走俏 挡住了寒风,别忽视了安全

□晨报见习记者 马龙歌 王风娇 文/图

随着冬季气温的下降,市场上有一种叫做电动车“挡风被”的挡风工具走俏,深受广大骑车族喜爱。

11月25日,记者在调查中发现,云梦巷、广场步行街、淇滨商贸城等处都有销售“挡风被”的摊点。不少骑电动车出行的市民为了保暖御寒,就买来“挡风被”挂在了车上。

然而,多数市民对这种“挡风被”存在的安全隐患并不清楚。“前几天在街上看到有人用,我就买了一个,觉得挺实用的。”市民王女士说,“这个用起来比较方便,保暖效果也很好。”

目前市场上销售的“挡风被”价格从25元到55元不等。“质量好的,价格就贵点儿,挡风效果也更好些。”淇滨小学附近的一个卖“挡风被”的摊主说,最近购买的市民挺多。

对此,市交通管理支队的民警提醒,冬季穿的衣服都比较厚,正常停车时,腿从电动车踏板上下来都有些困难。如果再给电动车挂上一件“挡风被”,由于其设计为直角,空间比较狭小,遇到紧急情况时,脚就没法及时伸出来着地,车和人都很容易倒地。

(线索提供:汪春)



华夏南路一女士骑着的电动车上挂着的“挡风被”。

机井旁咋有双女鞋? 有人坠井了!

晨报讯(记者 秦颖)11月23日,淇县上庄村一智障女子走失,途中不慎掉入一眼未完工的机井里,后被民警和消防官兵救出。

当日夜,淇县上庄村一唐姓智障女子走失,家人找寻一夜无果。24日6时,淇县北阳镇南山村村南鸡场附近,打机井的工人正准备打桩时,一名细心的工人忽然在井旁发现了一双女士布鞋和一个手电筒,便连忙让操作员停下了机器。

大家凑到井边往里一看,机井底的淤泥里坐着一名女子,正朝井外看着,看得出她被冻得瑟瑟发抖。一工人仔细辨认后,发现该女子像是村里走失的智障女子,遂立即报警。

接到报警的淇县公安局北阳派出所值班民警和淇县消防大队官兵相继赶到了现场,实施营救。

8时10分,在大家的努力下,落井女子终于被救了出来。当时,被救女子浑身都是湿冷的淤泥,冻得直打哆嗦。大家赶紧在附近生起火让其取暖。随后,其家人也赶到了现场。“可能是因为好奇,才不小心掉进去的。”家人推测。

8时20分,该女子被扶上120急救车送往医院检查。

11月26日,参与现场营救的北阳派出所民警葛志平告诉记者,幸亏该女子被施工人员及时发现并报警求助,否则打桩机下去后该女子就危险了。

经医护人员全面检查治疗,目前该女子身体状况恢复良好。

(线索提供:牛合保)

部分居民家暖气管道破裂大量热水流失

□晨报记者 李鹏

供暖已经有一段时间了,可暖气管道漏水的情况给不少小区住户带来了烦恼。看着楼下不断流的水,淇滨区福汇佳苑居民刘先生向记者反映:“这些水给过往行人带来麻烦不说,白白流走也挺可惜的。”

针对刘先生反映的情况,11月25日,记者走访了淇滨区部分小区,发现部分居民家中也有暖气管道漏水的情况。

11月25日,记者在福汇佳苑7号楼前发现地上积满了水。1楼住户张先生告诉记者,他问了好几层住户,才知道这是从3楼住户家流出来的。“住户刘先生说是他家暖气管道破裂漏的水,他说会尽快找人修理的。”

兰苑社区居民张先生说,25日上午10时许,他一出楼字门就发现地上全是水。后来听物业公司说是4楼一户居民家的暖气管道破裂漏水所致。整个楼道从1层到4层都是水。

这两起漏水事故都是因为住户家中没人导致的。

采访中,记者发现不少住户家漏水都是暖气管道破裂导致的。26日,淇滨区黄河路一家卖暖气散热片的工作人员告诉记者:“来我们这里的客户,不少都是家里的暖气管道破裂需要维修。我们的维修工人一般都是换管道。因为很多居民家里安装的管道或因时间过长老化,或因质量本身有问题,才导致的破裂漏水。”

如何才能避免供暖用水白白流走呢?多数人认为最好的办法是采暖时家中留人。

福汇佳苑张先生建议,在采暖时,造成漏水的情况有很多,“我建议家中留人,一旦出现漏水情况,住户可以及时联系物业、热力等公司,快速查找漏水原因,及时维修。”

居民刘女士认为,除了家中有人之外,物业公司最好能多派人员巡查,遇到漏水情况及时处理。

万元钻戒掉了钻,伤不起!

晨报讯(见习记者 田白雪)“1万多元的钻戒,上面的钻石掉下后找不到了,真是伤不起啊!”11月25日,市民王女士拿着一个“空爪”钻戒连连叹息。

王女士于2008年在我市某商场购买了一枚1.2万元的某品牌钻戒,可就在前几天,她发现钻戒上的钻石竟然掉了。这么贵重的东西掉了,非常可惜,王女士想要讨一个说法。但让她郁闷的是,商场已无该品牌的专柜了。

钻戒上的钻石掉了,是否能找商家索赔呢?记者咨询了市司法局法律援助热线12348。一徐姓律师称,金银首饰钻石脱落是消费者的人为过失所致,还是其本身存在质量问题导致,这很难判定。“消费者可将首饰送到质量检验中心进行检测,看该商品结构是否牢固、是否符合钻石镶嵌规定。若检测的结果与当时商家承诺的质量标准不符,或检测出掉钻原因是因为产品质量问题,可向工商部门提出投诉;如果检测结果不属于商品质量问题,消费者只能自己承担损失。”

东西很贵重,丢了伤不起。那么,选购、佩戴钻石首饰应注意哪些事项呢?某钻石品牌销售顾问刘小姐建议,首先应尽量选择传统的“爪镶”款,这种款式相对不易掉钻;其次,最好在容器中清洗钻石首饰,这样钻石脱落容易找到;第三,定期将钻石送回商家保养;最后,在洗澡、做饭等时应取下钻戒,避免因光滑、钩挂、粘黏等状况导致钻石脱落。

联想扬天鹤壁信恒店开业

即日起至11月30日
所有产品全市最低价销售



联想扬天鹤壁信恒店开业。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 赵玮)11月26日,淇滨区黄河路东方世纪城南门附近热闹非凡,伴随着阵阵礼炮声,联想扬天鹤壁信恒店盛大开业,联想集团河南分区的厂家代表和我市多位各界代表应邀出席开业典礼。

记者看到,气派大方的专营店内,联想扬天系列的商用笔记本、台式机、一体机等产品摆放在陈列柜上,一些市民在店员的介绍下正在津津有味地试用着。“自联想扬天系列产品上市以来,始终以其个性外观、安全品质、创新应用的特质受到广大消费者的喜爱。”工作人员向记者介绍说,作为我市市级单位办公设备政府采购定点供应商,信恒科技已经销售联想系列产品多年,得到了鹤城广大市民的认可和厚爱。为了回馈消费者,即日起至11月30日,所有产品全市最低价销售。其中双核14寸笔记本仅售2399元,精美小巧的新式台式电脑配20寸显示器3399元,21.5寸简单大方的一体机仅售3499元。

凡在活动期间购机者均有礼品相送,希望有需要的市民抓住购买时机。



预计今天白天晴,偏南风3级左右,气温1℃到14℃,夜里到明天晴间多云。

“小雪”是入冬后的第二个节气,每年11月22日或23日开始,12月7日或8日结束。从这个节气开始,东北风刮得多了,由于虽冷却还没到严冬,很多人不太注意戴帽子、围巾。“头为诸阳之会”,即头部是所有阳经会聚的地方,最不能受风寒,大家要戴上帽子,注意防寒、保护阳气。

这个节气里,容易生“内火”。寒冷干燥的室内,大多数人感到口鼻干燥,好像要冒火了,建议大家可以多喝点儿热汤,比如白菜豆腐汤、菠菜豆腐汤、羊肉白萝卜汤等,既暖又能滋补津液。这个季节的白菜、萝卜都是当季食物,富含维生素及多种微量元素,且白萝卜能清火降气、消食,非常适合这个节气里食用。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:3级,较易燃烧。

紫外线指数:2级,辐射强度弱。

晾晒指数:3级,适宜晾晒。

人体舒适度:早晚为7级,感觉冷;中午为6级,感觉较冷。

一氧化碳中毒潜势预报:1级,气象条件不会引发一氧化碳中毒。

行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。



建都润通胶囊——北京301医院通便秘方
老人便秘 猝死癌变 最危险 女人便秘 容貌变丑 老得快

建都润通胶囊是国家重点三甲医院权威研制的专利润肠通便产品。GMP药品生产标准生产。疗效确切。

- 看功能: 国家药监局批准“改善胃肠道, 润肠通便”功能。
- 看研发: 权威大牌医院王士雯院士研发, 并获国家药监局特批, 国家专利保护。
- 看成分: 目前证明只有蜂酵素可以逆转肠道老化, 只有建都润通胶囊含有蜂酵素。

医疗专家提醒: 购买润通胶囊时, 请认准包装上的“中国人民解放军总医院研制北京301医院”标识。

买五送一, 买十送三

咨询热线: 15303920078
地址: 淇滨区益生堂药店(淮河路中医院东邻) 山城区益生堂药房(人民医院对面) 市区送货